

srečen je bil sedaj Kadšaki, da je smel ostati v misijonu! Deček je bil poštenega, odkritega značaja in rahločutnega srca tako, da se je precěj vsem priljubil. Učil se je pridno katekizma in poizkušal svojo spretnost tudi na harmoniju. Ko je pasel malo misijonsko čredo, je peval pri tem rad kako božično pesem; pri tem mu je zrló sanjavo oko po planjavi, koder je nekoč toliko pretrpel. Spominjal se je hvaležnega srca onega blažega dobrotnika, čigar milodar je omogočil misijonarju njegov odkup.

Ne bi li kateri ljubih čitateljev »Angelčkovih«, ako mu dopuščajo sredstva, tudi rad pomogel takemu ubogemu pogančku do enake dobrote ter mu z odkupnino ali z botrinskim darčkom preskrbel prostorčka v misijonu, kjer bi se ubogi zamorček pod skrbnim vodstvom misijonarjev ali misijonskih sester vzgojil v dobrega kristjana? S tem plemenitim činom bi ga obvaroval mnogih časnih nadlog, zlasti pa večne smrti. Kdor pa reši dušo svojega bližnjega, je svoji lastni zagotovil zveličanje. Vsota za odkup enega zamorčka iz sužnosti znaša povprečno 60 K, botrinski dar pa 25 K. Dobrotnik postane tako boter temu zamorčku in mu sme določiti tudi ime.

Uganke.

1. V vodi biva, riba ni; po zraku leta, ptica ni; pod zemljo r'je, krt ni? Kaj je to? Vodena kapija.
2. Drl se je, da so ga vsi ljudje na svetu slišali. Kdo je bil to? Osel na Noetovi barki.
3. Kje se pečenke le na eni strani pečejo? Kjer na drugi strani hiš ni.
4. Na kateri gori je največ križev? Na klopčicu.
5. Kje ima berač življenje? V malhi.
6. Kdaj je nos pod nogami. Kadar muha nanj sede.

7. V hribu posekano, v dolini izdelano, pa ne visi ne v zraku, ne stoji na zemlji. Kaj je to? Cohn

8. Tanji ko dreta, višji ko smreka. Kaj je to?

Dez.

Rešitev uganke v 5.—7. števil. »Angelčka«:

Mana gleda — Magdalena.

Rešitev rebusa v 5.—7. števil. »Angelčka«:

Vsak na svoj mlin vodo navrača.

(Imena rešilcev morajo izpasti, ker jih je preveč, da bi vsetiskali.)

Besedno uganke in rebus v 3.—4. št. »Angelčka« so prav rešili: Micika Strnadova v Braslovčah; Marjan Janc in Milan Škrjanec v Šmarju; Marica in Konrad Rojnik, Sp. Gorče pri Braslovčah; Slavka Kramer v Mekinjah; Cvetke iz Mar. Vrtca v Šmartnem pod š. g.; Hafner Matevž v Šk. Loki; Stanko in Slavica Eržen v Radovljici; Ant. Praprotnik v Šmarju pri Ljubljani; Lizika Piklova v Braslovčah; Petrina Bon v Stopičah; Muropoljski, Anton Jandl, Hugon Dekleva in Zdravko Kajnih v Mariboru; Marija in Jožefa Kašič v Mirni; Jezovšek Jelislava in Justina v Hočah; Kuner Drag., Hafner Jože, Završnik Albin, Završnik Nada, Fester Ivica, Fester Ivan in Pavluča v Kranju; Antonin Mici v Kamniku; Fr. Cundrč v Gorjah; Pesek Mirko v Ljubljani; Zorka Logar v Kamniku; Jelovčan Rajko in Al. Demšar v št. Loki; Rozalija Dimič, Marija Lipovšek v Ljubljani; Picek Deša, Mežnaršič Marija, Miklavčič Sibila, Mežnaršič Albina in Franci, Adamič Marija in Danijel v Novem mestu; Požek Vera v Metliki; Pavlica Lipovšek in Danica Germek v Krašnji; Marija Ana Žvanuta iz Šmihela; Ivan Grčar na Brdu; Šuklje Fr. v Ljubljani; Julka in Karolina Češarek v Nemški vasi pri R.; Bezjak Božidar v Ljubljani; Erika Kamenšek, Gelca Dular, Milica, Slavka in Danica Luštek v Kandiji; Francka Blažetova, Francka Smoletova in Ivanka Pristavčeva v Kamniku pri Pres.; Jožef Brišnik, Braslovče; Miladin in Savica Omerza v Ptujju; Sem Ciril in Franc v Ljubnem; Fr. Mesarič v Majšpergu; Milica in Jelica Grilc na Studencu pri Krškem; Micika in Gelca Jančičeva iz Jurkloštra pri Laškem; Aleksič Filomena, Maribor; Vladimir Regally in Marjan Regally v Ljubljani; Marija in Karol Pokorn v Ljubljani; Marjan Bajuk v Novem mestu; Ema Požun